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Consiliul Director al Asociaţiei Procurorilor din România a luat cunoştinţă cu 
stupoare  de  propunerile  ministrului  interimar  al  justiţiei  formulate  în  dimineaţa 
acestei zile, după ce, în ziua precedentă se hotărâse în şedinţa Consiliul Superior al 
Magistraturii,  în  prezența  aceluiași  ministru  interimar,  să  se  dea  curs  procedurii 
solicitate de Comisia Europeană în Raportul privind Mecanismul de Cooperare şi 
Verificare întocmit în ianuarie 2013.

Asociaţia Procurorilor din România nu a mai avut intervenţii publice în ultima 
perioadă  de  timp,  tocmai  pentru  a  nu  influenţa  în  niciun  fel  climatul  de 
imparţialitate,  în contextul căruia trebuie să se desfăşoare selecţia pentru ocuparea 
funcţiilor de conducere din vârful Ministerului Public.

Nu ne-am alăturat  comunicatului  Asociaţiei  Magistraţilor  din România,  care 
solicita  renunţarea  la  numirile  negociate  precum  şi  reluarea  procedurii  publice 
întrucât Asociaţia Procurorilor din România, încă din luna septembrie 2012, a rugat 
magistraţii   procurori  să  sprijine  numirea  în  mod  transparent  a  unor  colegi 
reprezentativi şi de o înaltă reputaţie morală şi profesională,  în cele mai importante 
posturi de conducere din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi 
Justiţie.

Doar  o  procedură  publică  transparentă  poate  reda  cetăţenilor  României 
încrederea în Ministerul Public şi implicit în sistemul nostru judiciar.

Justiţia  nu  se  poate  realiza  prin  intermediul  unor  înţelegeri  de  culise,  ci 
presupune onestitate, transparenţă, imparţialitate, echilibru şi dialog.

Propunerile transmise în mod neaşteptat Consiliului Superior al Magistraturii 
nu înseamnă altceva decât indiferență faţă de cei şase mii de magistraţi, judecători şi 
procurori,  de  Consiliul  Superior  al  Magistraturii,  de  ideea  de  Justiţie,  de  opinia 
publică şi nu în ultimul rând, de recomandările Comisiei Europene.

Asociaţia  Procurorilor  din  România  nu  vizează  şi  nu  critică  persoanele 
nominalizate,  dar  consideră  că  aceste  nominalizări  trebuie  să  fie  rezultatul  unei 
proceduri  transparente,  desfăşurate  potrivit  exigenţelor  Raportului  privind 
Mecanismul de Cooperare şi Verificare.

Din  acest  motiv,  solicităm  ministrului  interimar  al  justiţiei  să  procedeze  la 
retragerea propunerilor formulate şi la declanşarea procedurii publice de selectare a 
unor candidaţi, în condiţii de imparţialitate şi transparenţă.
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